

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№8 (108)
апрель
2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ

**“Это дело
не пропадёт
никогда”**

17-18 апреля 2010 г. в Горках Ленинских работал очередной VII Съезд Российской коммунистической рабочей партии – Революционной партии коммунистов. Съезд заслушал и обсудил отчет о работе Центрального комитета, с которым выступил Первый секретарь ЦК РКРП-РПК В.А.Тюлькин и доклад о работе Центральной контрольно-ревизионной комиссии председателя ЦКРК В.Ф. Алексеева. Были внесены изменения в Устав партии, определены задачи коммунистов по созданию широкого классового Фронта трудящихся. Съезд избрал новые составы ЦК и ЦКРК партии.

В докладах и выступлениях делегатов был дан анализ ситуации в России от Владивостока до Калининграда. Отмечалось, что экономический и политический кризис отчетливо выявил несостоятельность российской капиталистической системы обеспечить обещанные обществу стабильность, рост благосостояния граждан, безопасность жизни. Даже бессовестно манипулируя статистикой, усиленно обрабатывая общественное мнение, правящий режим не в силах скрыть падение производства, рост безработицы, снижение уровня жизни, затрагивающие значительную часть населения. В этих условиях проявляются различные формы организации трудящихся для борьбы за свои права и уровень жизни. Всё чаще и острее в разных регионах возникают очаги экономической, профсоюзной и иной протестной борьбы.

Все чаще протестные акции сопровождаются выдвижением политических требований, проявлением недоверия к властям всех уровней и к системе капитализма. Все явственнее становятся преимущества советской социалистической системы, которую советский народ отстоял в жесточайшей схватке с ударным отрядом мирового капитализма – германским фашизмом на полях

(Окончание на стр.2)

За что борется РКРП-РПК

(Продолжение.
Начало в №№ 4 - 7)

АГРАРНЫЙ ВОПРОС

Земля, ее недра, реки принадлежат людским поколениям, как прошлым, так и будущим. И сегодня никому не дано право устанавливать на них свое особое право. Коммунисты категорически против частной собственности на землю и ее богатства. Земля не просто народное достояние – она основа, фундамент нации, общества и государства. Зем-

ля должна находиться в общенародной собственности. Не для того в 1917 году земля была отдана крестьянам, тем, кто ее обрабатывает, чтобы через десятилетия ее вернуть помещикам или продать за бесценок западному капиталу.

Мы признаем право на существование различных форм хозяйствования на селе. Учитывая нынешнее положение в сельском хозяйстве России и то, что сейчас пе-

ред страной не стоят такие проблемы, как на рубеже 20-30-х годов, требовавшие роста рабочего класса за счет крестьянства, в случае прихода к власти, коммунисты не собираются раскулачивать новых хозяев – фермеров на селе, если решили они остаться фермерами или единоличниками. И пусть! Ибо мы твердо уверены, что будущее за крупнотоварным, машинным, высокотехнологичным и электрифицированным сельскохозяйственным производством. А по-настоящему эффективным оно может быть только на основе общественной или общенародной собственности

(Продолжение на стр.2)

А вы верите в бедность первых лиц государства?

На днях на официальном сайте Кремля была опубликована информация о доходах работников президентской администрации. Оказалось, что Медведев заработал в этом году 3,4 млн руб., так же имеет при этом квартиру площадью 367,8 кв.м и счета в банках на общую сумму 3,6 млн. рублей. «Рекордсменом» по зарплате стал первый вице-премьер правительства Игорь Шувалов, который заработал 6,52 млн.

руб. Такую разницу в доходах пояснила пресс-секретарь Дмитрия Медведева Наталья Тимакова: «В отличие от других госслужащих президент не получает никаких дополнительных премий в виде выплат».

Однако официальной информации о доходах чиновников верят лишь 8% россиян – это результат опроса, проведенного порталом SuperJob.ru среди более чем полутора тысяч человек из всех регионов страны. Большинство наших

граждан не испытывают доверия к такому роду бумаг, что и так понятно – возможность проверки данных справок о доходах отсутствует.

Глядя на официальные цифры, понимаешь, что «элите страны» действительно трудно в условиях мирового

финансового кризиса – доходы президента упали на 800 тыс. руб. по сравнению с тем же периодом прошлого года. Бедные, бедные! Даже квартиру на окраине Москвы купить не смогут. Скоро простому народу придется дополнительно скидываться, чтобы малоимущие лидеры не померли с голоду...

Но пора отбросить иронию и подумать – куда же страна катится?! Чиновники занимают пустой болтовней, пополнив при этом свои карманы звонкими монетками крупных номиналов, выдавая вытянутые деньги у народа за свои «честно заработанные». А народ тем временем молча смотрит и продолжает верить в сказки про счастливое будущее молодой российской «демократии». Сколько можно своим потом и кровью обеспечивать олигархов и казнокрадов? Пора трудовому народу освободиться от ига эксплуататоров и взять в собственные руки ответственность за свою судьбу и судьбу страны?

Источник: <http://rksmb.ru>



(Окончание. Начало на стр.1)

сражений Великой Отечественной войны. Эта советская социалистическая система не знала кризисов.

Исходя из анализа ситуации, Съезд подчеркнул необходимость слаженной и оперативной работы по созданию ячеек широкой классовой организации "Российский Объединенный Трудовой Фронт" в большинстве регионов для выхода на регистрацию в качестве политической партии уже в мае этого года. Наличие всех необходимых предпосылок для этого подтверждает успешная работа ряда региональных отделений РКРП-РПК, во главе которых выступает Тюменская организация.

Объединению трудящихся в их классовой борьбе противостоят действия правящих кругов буржуазии по консолидации и подпитке своей социальной базы. На это брошены огромные финансовые средства, спасающие от краха биржевых спекулянтов и банков-

ких аферистов. Малый и средний бизнес освобожден от контроля за соблюдением требований безопасности, экологичности, качества продуктов питания, а также снижена ответственность на всех уровнях за экономические преступления.

В это время трудящиеся массы - бюджетники, пенсио-

тарных демократических свобод.

Ответом наступлению реакции, по мнению участников Съезда, должны быть организаторская и политическая работа партийных организаций по укреплению и росту рядов партии, увеличение объема пропаганды и агитации на предприятиях и по месту жительства трудящихся, направление энергичных протестных движений, на поддержку политической борьбы за социализм и власть трудящихся.

Делегаты съезда поддержали курс на борьбу с оппортунизмом, проникающим в рабочее движение для ограничения его борьбы только экономическими формами: "ради прибавки пяточка на рубль" при инфляции, значительно превышающей официальные данные. Такого же отпора требует правый уклон, призывающий ограничить борьбу трудящихся участием в перманентных выборах и борьбой за "честные" выборы. В докладе и выступлениях отмечалось, что 20 лет борьбы РКРП-РПК, прошедшие со дня Первого Ини-

циативного съезда коммунистов РСФСР, подтвердили правоту прогноза глубины социальной катастрофы, вызванной переходом к рынку и ликвидации экономических основ СССР - общественной собственности на средства производства. Превращение человека труда в товар, отчуждение человека от общего дела трудящихся поставило население перед задачей борьбы за выживание, перед фактом чудовищного социального расслоения. В этой связи как никогда актуально звучат слова В.И. Ленина:

"Пробуждение человека в "копье" - пробуждение, которое имеет такое гигантское всемирно-историческое значение, что для него законны все жертвы".

Перед памятником В.И. Ленину делегаты Съезда поклялись выполнять ленинский наказ:

"Будет революция или не будет, - зависит не только от нас. Но мы своё дело сделаем, и это дело не пропадёт никогда".

Пресс-центр ЦК РКРП-РПК.
Москва. 18.04.2010 г.

“Это дело не пропадёт никогда”

неры, учащаяся молодежь и другие незащищенные слои населения испытывают все более нарастающую нагрузку оплаты услуг ЖКХ, медицины, образования, транспорта и др.

Ощущая их нарастающие возмущения, президент, правительство и "Единая Россия" плодят законы о борьбе с терроризмом и экстремизмом, делают ставку на открытое насилие и ликвидацию элемен-

Рабочее движение

Рабочие Рязанского станкозавода требуют зарплату!

13 апреля 2010г. по инициативе рабочих одного из цехов завода состоялся стихийный митинг перед проходной с требованием выплаты зарплаты за февраль, март, а теперь уже и за апрель. Митинг продолжался около полутора часов. На это время работа на заводе приостановилась.

Директор завода Владимир Рощин пообещал, что зарплата начнет выдаваться с 15 апреля, однако для полного погашения задолженности перед рабочими денег все равно не хватит. По расчетам руководства предприятия, долг составляет около восьми миллионов рублей.

ООО "Рязанский станкостроительный завод" - специализированное предприятие по изготовлению станков и оборудования для металлообработки. Численность работающих в советские времена со-

ставляла более 10 тыс. работников. Предприятие было крупнейшим в Европе станкостроительным объединением. Сегодня на заводе трудятся менее 1200 чел. Сокращение работников и невыплата зарплаты в последние годы стало привычным явлением.

С 1 декабря 2009 года завод перешел на четырехдневную рабочую неделю, а его администрация выступила с заявлением о возможном сокращении 20% рабочих.

Ситуация на других заводах Рязани ничуть не лучше, ничего хорошего капитализм не принес рабочему человеку.

Состоявшийся 17 - 18 апреля в Горках Ленинских под Москвой VII съезд Российской коммунистической рабочей партии - Революционной партии коммунистов выразил свою солидарность со справедливой борьбой работников станкозавода.

Соб. инф.

За что борется РКРП-РПК

(Продолжение. Начало на стр.1)

на средства производства. Эта доказала более чем 60-летняя практика колхозно-совхозного строительства в СССР, это доказал опыт товарного с/х производства других стран.

Мы учитываем и национальные особенности русского крестьянина, ведь сами природные условия земледелия на Руси приучали крестьян трудиться на земле коллективно. Провал столыпинской аграрной реформы был изначально predetermined тем, что она насильно навязывала несвойственную России модель развития сельского хозяйства, пыталась заменить коллективность крестьянского труда индивидуализмом хуторянина. У нас американскую модель фермерства пытаются

насадить нынешние реформаторы. Но трудовое крестьянство России не потерпит новых помещиков и латифундистов, и не будет горбатиться от зари до зари на своих частных наделах. Тем более, когда у него есть столь поучительный опыт социалистического земледелия.

В нашей стране была решена самая жгучая проблема XX века, - устранена угроза голода. Было обеспечено производство и потребление населением основных продуктов питания на уровне развитых стран мира, причем по большинству продуктов - на уровне медицинских норм, и по ценам в 2-5 раз дешевле мирового уровня!

(продолжение следует)

Источник: <http://www.rkrp-rpk.ru/index.php?action=faq>